申込日 年 月 日

認定特定非営利活動法人JUDOsの活動趣旨に賛同し、下記の通り申し込みいたします。

□寄付			円	※3,000円から
□個人会員	-		円	※一口 (10,000円)から
□団体会員	-		円	※一口(100,000円)から
個人	-			
ふりがな				
氏名				
住所	₹			
	TEL:		E-mail:	
	FAX:			
団体				
団体名				
領収証宛名	□ 必要	領収証宛名		□同上
ふりがな				公 聯
代表者名				役職
ふりがな				÷n ===
担当者名				部署
住所	₹			
	TEL:		E-mail:	
	FAX:		ホームページ	

寄付者名の掲載について(ホームページ、広報などへの掲載)

□ 掲載を希望する □ 掲載を希望しない

申込返送先

〒259-1292 平塚市北金目4-1-1 東海大学 柔道研究室



info@judos.jp



0463-50-2230





写真をお送りください



0463-50-2460

振込先									
銀行名	支店名	支店番号	口座種類	口座番号	口座名				
				3004793	トクヒ)ジュウドウズ				
みずほ銀行	秦野	383	普通		特定非営利活動法人JUDOs				
					トクヒ) ジュウドウズ				
横浜銀行	東海大学駅前	R前 663	普通	6240198	特定非営利活動法人JUDOs 理事 井上康生				
					トクヒ)ジュウドウズ				
ゆうちょ銀行	ゼロニキュウ	029	当座	141500	特定非営利活動法人JUDOs				
	※ゆうちょ銀行及								
	秦野東海大学前		00210-9-141500		トクヒ)ジュウドウズ				
ゆうちょ銀行					特定非営利活動法人JUDOs				